

浙江发现岛文化旅游有限公司招聘笔试题库2024

一、第一部分 言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、人的智能，目前已鉴别出来的形式有七种。今天，人们通常所说的智能，一般是指语言和逻辑数学这两方面的智能。事实上还有其他五种形式的智能，就是音乐才能、空间想象力、运动能力和两种形式的个人智能——交际能力和个人自处能力（即自知之明）。在每个人身上，这七种智能的发展是极不平衡的。尽管大多数人都具有这七种智能的潜在才华，但表现突出的一般只有二到三种，心理学家把这两三种智能，归纳成一个智能组合型。

对文中“智能组合”的理解，最准确的一项是（ ）。

- A. 每个人的七种智能发展是极不平衡的，表现突出的一般只有二到三种
- B. 能综合评价一个人的智力倾向，比传统的智商测验，更接近客观实际的智能组合方式
- C. 大多数人都具有七种智能的潜在才华，心理学家把其中表现突出的二到三种归纳成一个智能组合，这种组合不是一成不变的
- D. 语言和逻辑数学这二方面是主要智能，再加上音乐才能、空间想象力、运动能力和两种形式的个人智能——交际能力和个人自处能力中的任何一种

《正确答案》

C

《答案解析》

A项错误，七种智能表现突出的一般只有两三种，没有谈组合；B项错误，是智能组合和传统智商测验的比较，文中未提及；C项正确，文段以“但是”引出对“智能组合”的概述，即把七种智能中表现突出的两三种归纳成一个智能组合型；D项错误，智能通常指语言和逻辑数学，二者并非为主要智能。

2、中介机构的唯一资产是信誉，如果中介机构不讲信誉，他们就不可能提供真实的信息。为了使中介机构讲信誉，中介不能变成法定的垄断组织，也不应该是政府的附属。目前世界上比较权威的第三方认证机构，比如穆迪标准普尔（S&P）和惠誉（FitCh）都是私人性质的，不属于政府，原因就是第三方认证机构在信息披露的真实性和有效性方面远远强于政府。

这段文字告诉我们（ ）。

- A. 信息化中的信用问题日益突出，成为目前人们关注的重要话题
- B. 信息的真实性、有效性代表了信息领域新的价值取向
- C. 中介机构要在竞争中赢得一席之地必须把握好“信誉”这个法宝
- D. 为保证所提供信息的准确性，中介机构应当远离垄断和政府干预

《正确答案》

D

《答案解析》

文段首先提出信誉对中介机构的重要性，然后指出中介机构维持信誉的途径就是不能变成法定的垄断组织，不应该是政府的附属，最后更进一步用事实对此进行论证，即为保证所提供信息的准确性，中介机构应当远离垄断和政府干预。因此D项正确。

3、中国当今的家庭教育可能是世界上最糟糕的家庭教育，出现了种种误区，这些误区并非今天才有。近代以来，传承千年的教育体系逐渐断裂，走上了另外一面。从1905年废科举之后，教育体系就发生了根本性的变化，原本以德行为第一的目标没有了，变成了以传授知识为主，传统的家庭教育慢慢消失，唯知识的教育盛行。在以经济为第一目标的社会环境下，人们已没有教养孩子的意识，特别是富豪精英，没有一个知道应该如何教育孩子，只是把孩子扔到物质享受中，看起来似乎是给孩子最好的物质条件，但实际上是用物欲淹没孩子。就比如某名人之子，15岁就驾车上街，那是在找死，不是自己出车祸，就是把别人撞死。

这段文字意在说明（ ）。

- A. 我国家庭教育出现了种种误区
- B. 我国应重塑传承千年的教育体系
- C. 我们给孩子最好的物质条件的同时要注重引导其思想
- D. 我国在家庭教育中应重视德行教育

《正确答案》

D

《答案解析》

文段先说明中国当今的家庭教育出现种种误区及其表现，即以德行为第一目标的教育改成唯知识的教育，最后用富豪精英教育孩子作为反例，说明道德教育的重要性，即我国在家庭教育中应注重德行教育。因此D项正确。

4、美学经济时代，伴随着消费需求与消费体验的不断升级，以美学价值为核心的生产要素在产品的价值生产、企业的品牌建设以及产业价值链的提升中发挥着越来越重要的作用。电影产业作为当前经济中吸附资本能力最强、生产时效最快、引爆审美迭代和文化价值翻新变异的内容产业，对产业升级和经济增长的重要性不言而喻。电影是当代新文化、新时尚、新美感、新神话、新观念的重要策源地，牢牢占据着内容产业的头部位置，既对社会整体风尚与价值发挥引领作用，也会优化赋能全经济产业链。

这段文字意在说明：

- A. 电影产业长期处于内容产业的龙头位置
- B. 电影对中国产业的转型升级具有重要推动作用
- C. 电影产业的发展引领着美学经济时代的整体风尚
- D. 美学经济时代以价值为核心的生产要素愈发重要

《正确答案》

C

《答案解析》

文段开篇指出在美学经济时代，以美学价值为核心的生产要素发挥着越来越重要的作用，紧接着通过程度词“最强”、“最快”、“引爆”强调“电影产业”这一话题，并指出电影产业在美学经济时代的重要性，尾句进一步指出电影是新时尚、新美感的策源地，对于社会整体风尚和经济产业链都发挥重要作用。故文段重点强调“电影产业”对“美学经济时代”的重要性，对应C项。

A项，“处于内容产业的龙头位置”非重点，排除；

B项，没有提及文段的核心话题“美学”，排除；

D项，没有提及文段的核心话题“电影产业”，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】光明网《美学经济助力发展电影产业》

5、雨停了，云缝中透出几缕光柱，阳光所照处，树的轮廓，花的颜色，全都清晰地呈现在人们面前。远处群山____，由于云的飘动，光柱不断变化，群山不断被化整为零，变成了电影中的蒙太奇，一帧帧画面展示在大家面前，转眼间，这些画面又被精巧地____到了一起，组成动人心魄的巨幅山水画。这画中有溪流，有鸟鸣，有幽香，真真实实，虚虚幻幻，将青山绿水的精气神____得如歌如诗。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

- A. 连绵 组合 描述
- B. 环绕 堆砌 诠释
- C. 朦胧 拼接 演绎
- D. 掩映 汇聚 打造

《正确答案》

C

《答案解析》

本题可从第二空入手，对应“组成动人心魄的巨幅山水画”，A项“组合”、C项“拼接”、D项“汇聚”均有“组”的特点，符合文意，保留。B项“堆砌”比喻文章里使用大量无用而华丽的词语或罗列不必要的材料，与文段感情色彩不符，排除。

第三空，根据“电影”“巨幅山水画”等语境可知，横线处应体现一种表演的特点，C项“演绎”指铺陈、表现，与文段语境相符，保留。A项“描述”指描写叙述，与“如歌”搭配不当，排除；D项“打造”侧重的是制造，强调从无到有，与文意不符，排除。

第一空，代入验证，搭配“远处群山”，C项“朦胧”指模糊不清，隐隐约约，与“远处群山”搭配恰当，当选。

故正确答案为C。

【文段出处】《芙蓉村的芬芳》

6、科学家采用了一个笨办法，准备好一大片森林等兔子来撞。他们在巨大的探测器里装上大量反应物质，等待过路的暗物质粒子____撞上其中某个原子核。当然，为了尽可能排除其他粒子撞上原子核而产生的干扰，科学家往往把这样的暗物质探测器深埋在地下，让厚厚的岩层把不会隐身的其他粒子尽可能____在外面。

填入划横线部分最恰当的一项是（ ）。

- A. 碰巧 屏蔽

- B. 突然 隔绝
- C. 随机 阻挡
- D. 偶然 封闭

《正确答案》

A

《答案解析》

第一空，文段将“暗物质粒子”撞“原子核”比喻成“兔子”撞“大片森林中的树”，因此横线处所填词语需要体现出“偶然性”的意思，AD两项，“碰巧”与“偶然”均符合文意；B项，“突然”指表示发生得微急促，事先没有准备，与“等待”的语义不符，排除；C项，“随机”强调的是结果的不确定性，指依照形势，顺应时机，自由组合，与实验的初衷“暗物质粒子”必须要“撞上其中某个原子核”不符，排除。第二空，根据文意可知，为了排除干扰，科学家将暗物质探测器埋在地下，让厚厚的岩层挡住不会隐身的其他粒子。A项，“屏蔽”是指遮蔽、阻挡的意思，语义合适，当选；D项，“封闭”常与表达内部空间的词搭配，指严密和彻底地封口，与“外面”搭配不当，排除。

7、现代人身上现金少了，因为信用卡得到了广泛应用。信用卡是采用密码和签名方式确认身份的，每年犯罪分子窃取信用卡号和密码造成卡主的损失非常惊人。现在指纹技术成了电子商务的“金钥匙”，美国最大的银行——美洲银行最近开始为一些用户提供指纹识别服务，一些美国的国际贸易公司也正在积极试用指纹识别软件进行交易身份确认，国内也有银行等部门在积极试用。

对本段文字的主旨理解最为准确的一项是（ ）。

- A. 信用卡在现代社会得到了广泛的应用
- B. 指纹技术的应用越来越广泛
- C. 指纹技术可以有效减少犯罪
- D. 指纹技术在电子商务交易中得到了广泛的应用

《正确答案》

B

《答案解析》

文段首先通过信用卡得到了广泛应用这一现象引出在指纹技术成了电子商务的“金钥匙”这一事实，并以多家银行采取的措施为例，意在强调指纹技术的应用愈加广泛。A项错误，文段主要叙述的是指纹技术的应用，而非信用卡；C项错误，文段未涉及指纹技术可以有效减少犯罪；文中提到的美国银行和我国银行对指纹技术的试用，但并不能据此判断指纹技术已经得到了广泛的应用，而只能说其应用将越来越广泛，因此B项正确。

8、面对异质文化间的交流，特别是走出国门的艺术展示，我们常会想当然地选择____受众，在艺术观念与表现样式上有意融合甚至直接“迎合”，而这样做的结果往往得不到理想的效果。艺术风格的坚持、纯化与适度包容，更有利于我们向世界更好地展现中国艺术的精华，同时接收当地受众的文化____。

- A. 尊重 评论
- B. 迁就 反馈
- C. 考虑 主张
- D. 顾及 观念

《正确答案》

B

《答案解析》

第一空，横线后的“在艺术观念与表现样式上有意融合甚至直接‘迎合’”为横线处的解释说明，故横线处应表达出迎合对方受众之意，“迎合”指想方设法奉承讨好别人。B项“迁就”指完全屈从于他人的愿望，而忽视自身的利益，符合文意，保留。A项“尊重”为积极感情色彩，与文意不符，排除；C项“考虑”、D项“顾及”均体现不出“迎合”之意，程度过轻，排除。

第二空，代入验证，接收当地受众的文化“反馈”搭配恰当，符合文意，当选。

故正确答案为B。

【文段出处】光明网《一带一路的图像表达与展陈之道》

9、火星在40亿年前是一个湿润、温暖，且拥有浓厚大气层的星球。其岩石圈、水和大气之间的相互作用在地表形成了河流、湖泊和地表沉积物。随着火星内部热活动的快速减弱和大气层的逐渐消失，其地表的液态水也随之消失，气候变得干冷，水动力过程对地表结构塑造的主导地位逐渐被风动力所取代。这种由温湿转变到干冷的气候变化大约持续了数亿年的时间，火星的表面逐渐演变成为一个不再宜居的环境。

下列说法与原文意思相符的是：

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/878016073121006052>